
保護者等向け　放課後等デイサービス評価結果
【環境体制・整備】

＜保護者様からのご意見＞
・バリアフリー化の配慮がされているのかわからない。
・スペースや職員の配置数は、利用者さんの人数によって変わると思うので、どちらともいえないです。
・職員の配置数や専門性は、職員の入れ替わりが多いので、わからない。

＜改善策＞
・研修を機会を定期的に設け、専門性の向上に努める。
・のびのびと子どもが過ごせるよう、十分なスペースが確保できる利用定員を定めている。

【適切な支援の提供】

＜保護者様からのご意見＞
・季節感のある工作など楽しみにしています。
・障がいのない子どもと活動する機会があるかわからない。（その他、なかなか難しいと思う、要らないと思う等）
・もう少し外出するプログラムがあるといいです。

＜改善策＞
・引き続き、季節や時期に沿った工作を行っていく。
・十分に子どもに配慮できる場合は、積極的に外出する。
・公園の順番待ちや譲り合いなどで、障がいのない子どもとの関わりを増やす。

はい
88%

どちらともいえない
12%

いいえ
0%

①子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

はい
84%

どちらともいえない
いいえ

4%

②職員の配置数や専門性は適切であるか

はい
88%

どちらともいえない
12%

いいえ
0%

③事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー
化の配慮が適切になされているか

はい
100%

どちらともいえない
0%

いいえ
0%

④子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放
課後等デイサービス計画が作成されているか

はい
92%

どちらともいえない
8%

いいえ
0%

⑤活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

はい
4%

どちらともいえない
68%

いいえ
28%

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか



【保護者への説明等】

＜保護者様からのご意見＞
・保護者会は特に希望しません。
・苦情を入れたことがない。
・話は聞いていただけているが、適切な対応をしていただけているか疑問です。
・子どものことをどこまで理解していただけているのか。保護者からの情報発信が多い。
・職員によって子どもの理解に差がある。

＜改善策＞
・適切な対応ができるよう、保護者からの意見を迅速に共有し、改善策を複数のスタッフで考える。
・子どもへの理解が深まるよう、研修の機会を増やしていく。
・職員によって子どもの理解に差が出ないよう、支援前のミーティングで情報共有を行う。

はい
80%

どちらともいえない
16%

いいえ
4%

⑦支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

はい
92%

どちらともいえない
4%

いいえ
4%

⑧日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状
況や課題について共通理解ができているか

はい
76%

どちらともいえない

いいえ
4%

⑨保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて
いるか

はい
8%

どちらともいえない

いいえ
40%

⑩父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されているか

はい
80%

どちらともいえない
16% いいえ

4%

⑪子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備すると
ともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅
速かつ適切に対応しているか

はい
92%

どちらともいえない
4%

いいえ
4%

⑫子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

はい
96%

どちらともいえない
いいえ

0%

⑬定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

はい
96%

どちらともいえない いいえ
0%

⑭個人情報に十分注意しているか



【非常時等の対応】

＜保護者様からのご意見＞

＜改善策＞
・定期的に避難訓練を行っている。

【満足度】

＜保護者様からのご意見＞
・通所日でもない日も「行きたい」アピールをしています。
・子どもの気持ちに寄り添った支援に感謝しています。

はい
64%

どちらともいえない
32%

いいえ
4%

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説明されているか

はい
80%

どちらともいえない
20% いいえ

0%

⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓
練が行われているか

はい
96%

どちらともいえない
4%

いいえ
0%

⑰子どもは通所を楽しみにしているか

はい
92%

どちらともいえない
8%

いいえ
0%

⑱事業所の支援に満足しているか


	結果

